

## Errata

**Revista Brasileira de Saúde Ocupacional, volume 37, número 126, jul./dez. 2012.**

### **Página 195**

Na afiliação de Juliana Andrade Oliveira, onde se lê:

<sup>2</sup> Editora convidada. Tecnologista do Serviço de Ergonomia da Fundacentro, São Paulo, SP, Brasil.

Leia-se:

<sup>2</sup> Editora convidada. Tecnologista do Serviço de Ergonomia da Fundacentro; Doutoranda em Sociologia pela Faculdade de Filosofia Letras e Ciências Humanas da Universidade de São Paulo, São Paulo, SP, Brasil.

### **Página 339**

Onde se lê:

“Agradecimentos aos consultores *ad hoc* desta edição”,

Leia-se:

“Agradecimentos aos consultores *ad hoc* deste volume”.